



'Grad Koprivnica velikim novčanim iznosom financira Sveučilište Sjever. Mislimo da Grad treba, može i mora iznaći sredstva za financiranje udžbenika'

rekao je Ivica Suvajli, vijećnik HRAST-a, o činjenici da Grad Koprivnica jedini nema novca za pomoć školarcima

728

toliko je bilo nezaposlenih manje u lipnju u odnosu na svibanj

GRADSKA TRŽNICA

Jabuka	↑ 6 kn	Orah	↔ 60 kn
Breskve	↑ 8 kn	Ribizl	↔ 15 kn
Borovnice	↔ 60 kn	Šljivica	● 5 kn
Kukuruz šećerac	↔ 8 kn	Kelj	↔ 5 kn
Grah	● 25 kn	Mrkva	↓ 7 kn
Celer	● 5 kn	Krumpir mladi	● 3 kn
Blitva	● 5 kn	Tikvice	● 5 kn
Luk	● 5 kn	Paprika	↓ 5 kn
Salata kristal	↑ 8 kn	Grašak mladi	↑ 30 kn
Mahune	↓ 8 kn	Rajčica domaća	↑ 8 kn
Rikola *	● 5 kn	Cikla	↓ 7 kn
Brokula	● 15 kn	Cvjetača	↓ 3 kn
Mrkva	● 5 kn	Krastavac	↓ 3 kn

↓ pad cijene ↑ rast cijene ● ista cijena ↔ novi artikl * pušlek

GRADSKI VODIČ

DEŽURNE LJEKARNE

Do 17. srpnja III Ljekarna Koprivnica, Braće Radić 2, od 18. do 20. srpnja I. Ljekarna, Frankopanska 2.

DEŽURNI VETERINAR

Veterinarska stanica Nova, Mihovila Pavleka Miškine 46, Koprivnica, radno vrijeme ambulante za male životinje je od 8 do 15 sati i od 17 do 19 sati, nedjeljom i blagdanom od 9 do 10 sati, hitne intervencije od 0 do 24 sati, 220-670, 220-672, ambulanta za velike životinje radi od 0-24 sata. Radno vrijeme od 8 do 15 sati, subotom od 8 do 12 sati.

KINO I KAZALIŠTE VELEBIT

Transformers: Doba izumiranja 3D, SF, od 15. srpnja u 21 sat, Zvončica i gusarska vila, animirani, do 16. srpnja u

17 sati, Krive su zvijezde, drama, do 15. srpnja u 19 sati, Potraga za Sugar Manom, dokumentarni, 16. srpnja u 19 i 2 sati, Gravitacija 3D, 17. srpnja u 19 sati, Vuk s Wall Streeta, 17. srpnja u 21 sat, Thor: Svijet tame 3D, 18. srpnja u 19 sati, 300: Uspon carstva 3D, 18. srpnja u 21 sat, Američki varalice, 19. srpnja u 19 sati, Hobit: Smaugova pustoš 3D, 19. srpnja u 21 sat, 47 Ronina, 20. srpnja u 19 sati, Noa 3D, 20. srpnja u 21 sat, Tvrdi orah 3D, animirani, do 23. srpnja u 17 sati (19. i 20. matineje u 11 sati)

KNIŽNICA I ČITAONICA F. GALOVIĆ

Ljetno radno vrijeme: Ponedjeljak, utorak od 12 do 19 sati, Srijeda, četvrtak, petak od 8 do 15 sati, tel. 622-363, mobitel bibliobusa 098/970-02-12.

Umrli

Martin Vaupotić (1937), Ruža Ozmeć (1929), Ivan Cestarić (1939), Katarina Balaško (1929), Mihail Farkaš (1929)

JAO



Poslovi nam čekaju

'Deset milijuna kuna vrijedna je izgradnja kanalizacije u Koprivničkom Ivancu koja čeka od lani, a za njenu izgradnju novca nema'

izdvojio je Nedeljko Potroško, direktor Kominga, jedan od projekata koji ih koči u ostvarenju planiranih prihoda

5

toliko je ozlijeđenih u prometnim nesrećama prošli tjedan na županijskim prometnicama



Zoran Zlatar te članice Udruge žena Vinica ispred koprivničke tržnice

Prikupljaju novac za kupnju opreme na Dječjem odjelu

Zoran Zlatar, kontakt-policajac, te njegova kći Martina (15) u sklopu humanitarne akcije planiraju biciklom prijeći 1600 kilometara, do Poljske i nazad

Udruge žena s područja županije 23. kolovoza ove godine s početkom u 20 sati u koprivničkom Domoljubu organiziraju humanitarni kulturno-zabavni program za kupnju medicinske opreme na Dječjem odjelu koprivničke bolnice. Ispred koprivničke tržnice u subotu je tako Udruga žena Vinica prodavala ulaznice po cijeni 25 kuna.

Ovo je četvrta godina za redom da organiziramo humanitarnu akciju. U prodaji je 336 ulaznica i bit ćemo ispred Gradske tržnice dok ih ne prodamo. Od tog novca Dječji će odjel kupiti što je najpotrebnije - objasnila je Slavica Stančec, predsjed-

nica Udruge žena Vinica. Dodaje kako njihova akcija nema niti kune troška: svi sudionici nastupaju besplatno, a najam Domoljuba također ne košta ništa. Predsjednica Stančec istaknula je i transparentnost njihova rada.

Sav novac uplaćuje se na poseban žiro račun, a važno je istaknuti i da sve udruge koje sudjeluju u programu zajedno broje novac. Svi točno znaju koliko je novca skupljeno, što stvara povjerenje - kaže Stančec. Ispred Domoljuba dvije će udruge na dan programa prodavati kolače, a u kulturno-zabavnom programu sudjelovat će Udruge i društva žena Đe-

lekovec, Drnje, Rasinja, Leograd, Zablatje, Vinica, Imbriovec, Šemovci te HPD Ferdo Rusan Virje. Posebni su gosti državni plesni prvaci Luka Udovičić i Gabrijela Pavišić. Humanitarnu akciju biciklima će podržati i koprivnički kontakt-policajac Zoran Zlatar, član IPA regionalnog kluba Koprivnica, te njegova 15-godišnja kći Martina, biciklistička rekreativka, kojoj će ovo biti prvi duži put. Oni će biciklima prijeći 1600 kilometara do poljske Czechochowe.

Na put krećemo 8. kolovoza, a u Koprivnicu se vraćamo 23. kolovoza. Cijeli put o našem je trošku, a noćit ćemo kod kolega policijskih

službenika u susjednim zemljama - objasnio je Zlatar, koji je prije dvije godine također u sklopu spomenute humanitarne akcije pedalirao do Lourdesa. Te je godine Dječjem odjelu kupljen kardiorespiratorni monitor. Zlatar je ispred tržnice s Udrugom žena Vinica prodavao bonove, a cilj je skupiti toliko eura koliko će kilometara prijeći biciklom. Svi Koprivničanci dobre volje koji žele pomoći humanitarnoj akciji, mogu posjetiti njihov štand ispred koprivničke tržnice, a ulaznice za humanitarni program se još mogu kupiti i Pučkom otvorenom učilištu te trgovini Moda Marina. (mi)

Posjetili Odjel pedijatrije

Slavenaši razveselili male bolesnike

Igrači NK Slaven Belupa prošli su tjedan razveselili mališane na Odjelu pedijatrije koprivničke Opće bolnice. Malim bolesnicima podijelili su šalove, majice, zastavice i privjeske kluba, a mališani su obećali da će i u novoj sezoni navijati za svoj omiljeni klub. (mi)



DUBRAVKO VUTUĆ